

教宗方濟各祝福所有 過農曆新年的人平安 幸福

在許多人團圓歡慶農曆新年的日子，教宗方濟各在三鐘經祈禱活動中祝福他們平安、幸福。值此佳節，教宗不忘因疫情而受苦的人，祈願他們早日度過難關。

2023年1月23日

教宗方濟各於2023年1月22日主日正午在梵蒂岡宗座大樓書房窗口帶領聚集在聖伯多祿廣場的信眾誦念《三鐘經》後，念及「所有在遠東和世界各地慶祝農曆新年的人」，祝福他們「平安、萬事順利」。

教宗說：「然而，在這喜慶的時候，我不能不向那些因新冠疫情而處於考驗時刻的人，表達我在精神上與他們同在，希望他們能早日度過當前的難關。」

此外，教宗也「祝願這幾天在依照傳統團聚的家庭裡體驗到的和善、情感、團結與和諧，能時常洋溢在我們的家庭與社會關係中」，人們「得以過著祥和又幸福的生活」。

教宗最後祝賀大家「新年快樂！」

(© 梵蒂岡新聞網)

pdf | document generated automatically
from [https://opusdei.org/zht/article/
Jiao-Zong-Fang-Ji-Ge-Zhu-Fu-Suo-You-
Guo-Nong-Li-Xin-Nian-De-Ren-Ping-
An-Xing-Fu/](https://opusdei.org/zht/article/Jiao-Zong-Fang-Ji-Ge-Zhu-Fu-Suo-You-Guo-Nong-Li-Xin-Nian-De-Ren-Ping-An-Xing-Fu/) (2026年2月22日)